

2025/9/13 下午 08:46:24

2022 慧智中華兒童文藝陶冶營

#2022 慧智中華兒童文藝陶冶營於金山灣區進行順利圓滿

慧智中文學校

活動時間：2022-06-13

慧智文教基金會今年暑假辦理之"中華兒童文藝陶冶營"，業已按照期程（6/13/2022 ~ 7/22/2022，五週共七個營隊）圓滿結束。

今年文藝營的課程相當精采：藝陣小戲、童玩、風箏、清明、茶藝、長竹舞、太平鼓舞、木魚與劍術、團康遊戲等，允文允武，開展了學生對中華文化的視野及體驗。

歷經多月研議，我們的專業團隊老師為每項課程規劃了易懂易學且精緻生動的內容，包含文化介紹與實作（體驗），期能以"寓教於樂"的活動設計，提高學生的學習興趣，體現最佳學習成效。營隊結束時，家長們對於我們的用心與認真，莫不給予極高評價，這讓我們團隊深感欣慰，且更加激發我們 -- 明年文藝營還要做得更好、更優質!!

各營隊每週五下午的結業式暨學員成果展，更是其中的重頭戲 --- 認真排練的團體營歌營舞、各班級表演、家長互動、TA 舞蹈、茶藝演示...等節目，皆為每個營隊的結束寫下完美的句點。7/15 當天，我們很榮幸邀請到金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任，能在百忙中蒞臨指教 Redwood City 以及 Saratoga 結業式，欣賞精采的學員成果發表演出並為大家致詞。

疫情下辦營隊，且要"辦好"營隊，非常不容易！本著"文化傳承"理念，我們堅強、有經驗的團隊，上下一心，合作無間，在以最高公衛安全準則下，小心經營完成了所有營隊。

在此特別感謝中華民國僑務委員會全力支持，協助輔導敝會營務，方得以順利完成文藝營的舉辦。



學員們充滿好奇體驗古早童玩

2025/9/13 下午 08:46:24

2022 慧智中華兒童文藝陶冶營

#2022 慧智中華兒童文藝陶冶營於金山灣區進行順利圓滿

慧智中文學校

活動時間：2022-06-13



團康時間，大家齊聚一堂，載歌載舞，歡欣唱跳



茶藝課程中，小小學員不僅認識茶具、了解製茶步驟，還親自體驗如何泡茶與奉茶





藝陣課程中，學員們開心演示

